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UNSER TGA-SERVICE FUR FACHPLANER

Folgendes bendtigen wir von lhnen:

1. Raumdaten (Grundriss 2D) von Ihnen (bzw. dem Architekten).
2. lhre Kuhllastberechnung

Im Ergebnis erhalten Sie fur Ihr Projekt:

1. Die Kuhl-/Heizleistungsberechnung

2. Die Raumakustische Prognose

3. Die Auslegung auf den Grundriss (Deckenspiegel) in 2D oder 3D

Auf den folgenden Seiten legen wir Thnen den Ablauf unseres Services
anhand des Beispielsraumes von unserem Liubecker Standort (Abb.
oben) dar.
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Saint-Gobain Ecophon GmbH
Taschenmacherstr. 8

23556 Lubeck

Tel.: 0451 89952 01

Fax: 0451 89952 11

E-Mail: technik@ecophon.de

Projskt: Ecophon Lagerumbau zum neuen
Versammiungsraum im OG

Zeichnung:
1 Deckenspiegel

Gezeichnet: DEH
Malstab an Blattgrolie
angepasst

Gepruft:

BETRACHTETER BEREICH

Buroflache:

Kuhllast:

88,90 m?
6,2 kKW
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UNSERE KUHLLEISTUNGSBERECHNUNG

RAUM DATENEINGABE

Raumdaten: Kiihlen Heizen Raumdaten:

Benbtigte spez. Kiihlleistung P/A, = 70,0 [W/m?] Lange: L 7,0 [m]

Raumlufttemperatur t, = 26,0 21,0 [°C] Breite: W 12,7  [m]

Temperaturgradient im Raum t. = 0,0 0,0 [*C] Hohe UK: h 3,2 [m]

Wasservorlauftemperatur i = 15,0 35,0 [°C] Flache: A, 88,9 [m?

Temperaturdifferenz Wasserkreislauf At, = 2,0 6,0 [K] Deckenangaben:

Bendtigte Kithlleistung P, = 6,2 [kw] Decken-Belegungsgrad: Con 70%  [%)]

Ben. Kiihlleistung/aktive Flache P/A, = 100,0 [W/m?] Aktive Deckenflache: A, 62,2 [m?

Ben. Kuhlleistung/Linie PN, = 11,11 [W/m? pc] Max. Anzahl Linien n 9 [pcs]

ERGEBNISSE

Aktive Deckenflache: A = 60,48 [m?]

Decken-Belegungsgrad: Cor = 68,0% [98] 160 s
Kiihlen Heizen 1: / |

Korrigierte Gesamtleistung pro Raum P, = 6,4 7.4 (kW] g o 2l e e

Korrigierte Gesamtleistung pro Flache Pu/A, = 72,1 83,1 [W/m?] % :?Z /

Modulgruppe pro Raum Mua = 21 [Stk.] f: 100 /

Max. kor. Gesamtleistung pro MG P umGmax = 305,0 351,7 [W] g ”

Modulgruppe per Linie Mg/t = 2,3 [Stk.] g jz /

Korrigierte Wassermenge pro MG Qe = 0,0363 0,0140 [I/s] 8

Korrigierte Wassermenge pro MG Qe = 0,131 0,050 [m3/h] B S S S

Druckverlust Produkt pro MG Aprms = 14,09 2,42 [kPa] T‘w m\”
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500
Frequenz in Hz

Messung 02/21: Mdblierung simuliert (Eco: 30%, Lindab: 70% mit Auflage)
Messung 09/21: Méblierung finalisiert (Eco: 30%, Lindab: 70% mit Auflage)
Maximale Nachhallzeit T: ASR A3.7 Mehrpersonenbiiro

—— Maximale Nachhallzeit T: DIN18041 Umrechnung A/V Raumgruppe B4
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DECKENSPIEGEL exevriarisch)
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Plana Matrix

PN

Heiz-KUhlpaneel
13,05m (Fensterfront)
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Ecophon

3D DARSTELLUNG DER
PLANUNG

Horen sie doch mal rein:

Vorher: Z
<4
Nachher: 2 Z
<4 o E
(nahe der Quelle) (in Entfernung zur Quelle)
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IHR ANSPRECHPARTNER BEI ECOPHON

Rainer Machner

Key Account Consultant for Room Acoustic
Rainer.Machner@ecophon.de

Tel. 0160 813 13 21
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